g e N o —

Support de plaque d'immatriculation avec éclaireur

BMW S1000RR (010-2012)

Référence SPBMO1

Mode opératoire :

Retirer la selle passager.

Déconnecter le faisceau alimentant I'éclaireur de plaque et les
clignotants.

Dévisser le support d‘origine.

Si vous garder les clignotant d’origine démonter le faisceau du
support de plague en démontant les clignotant voir photo et
la douille du support éclaireur (cette douille se monte sur le
support éclaireur TOP BLOCK).

Démonter le catadioptre d'origine et collé le sur le support
catadioptre Rep.18.

Retirer les caoutchoucs d’origine et les insérer sur le support de
plaque auxiliaire Rep.4, positionner le cache Rep.5 et le faisceau
électrique assembler le support principal Rep.2 au support de
plaque auxiliaire Rep.4 avec les vis TBHC M6/16 Rep.9, serrer au
couple de 5.9-7.8 N.m.

Installer sur le support principal Rep.2, le support de plaque
Rep.1, le support éclaireur Rep.6 et I'habillage Rep.3 avec les vis
TBHC M6/25 Rep.8 serrer au couple de 5,9-7,8 N.m

Installer les clignotants d’origine ou accessoire (non fournis
dans le présent kit) sur les supports clignotant, puis fixer les sur
le support de plaque a l'aide des vis FHC M4/12 au couple de 2-3
N.m.

Présenter I'ensemble TOP BLOCK sur la moto, positionner les
différents cables d'alimentation (voir schéma 3D).

Visser I'ensemble support de plague TOP BLOCK a l'aide des vis
TBHC M5/40 et rondelles Z5 (voir schéma 3D), serrer
suffisamment sans excéder le couple de 4.5Nm.

Reconnecter les cables de clignotants et d’éclaireur de plaque.

INFORMATIONS SUR LA POSE DES KITS TOP BLOCK
Le fabricant assure que le produit que le consommateur vient d’acquérir est un produit de qualité et a été fabriqué dans les régles de I'art. Les accessoires
Top Block sont faciles a poser et ne nécessitent aucune connaissance particuliere ni outillage spécial.
Le consommateur est informé que l'installation des repose-pieds si elle n‘est pas faite avec rigueur peut entrainer des accidents.
Les repose-pieds comprennent deux parties qu'il est nécessaire aprés installation et orientation de ceux-ci, de bloquer correctement par l'intermédiaire de

la vis CHC M8x20 (voir de bloquer avec du frein filet).

L’ensemble roulettes ou patins et fixation ne saurait garantir des chutes sérieuses et le fabricant décline toute responsabilité en cas de détérioration de la

moto.

En cas de doute, il est conseillé de s’informer auprés des distributeurs des modalités d’installation des kits TOP BLOCK.

Le kit TOP BLOCK n’est adaptable que sur le type de machine a laquelle il est destiné.

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON  Tel : 03 84 23 30 20

www.top-block.com

Fax : 03 84 23 36 55

12/02/2013



a3l nsue|o3 ¢l-/0-1E
: soL0ddD UOIDOIIPOW : 8| SUIPOW
abpluow
1 aoIpU| 1 up|d 8p oN
1 espyd
010¢/10/0¢ XXX
:eypQ :od osipoy _.OENLW

|'Q -/+ : SIpISUSE souRIS|O)

9W HBsUI| 0T

bW MBSUT| 6T

andoipejed poddng| QT

I/ DHA SIA] /T

110Jp 3J]0ss=900e juejoubip Joddns| 91

aoneb a110ssa0de juejoubip poddng| 6T

J104p auiblio p juejoubip Joddng| T

ayoneb auibliop juejoubip yoddns| €1

OW Uy nod3| 71

9Z S3||PPUcy| 1T

S§Z SSIPPUocYy| 0T

9T/9IW DHEL SIA

SZ/9W DHEL SIA

Ob/SIW DHEL SIA

ZT1-3S Ina1ieP poddns J9Ae InaJepP3

ape)

alleljixne anbe|d sp 3ioddng

abe|jiqeH

ledpund jioddng

O [ v [ [ | [ o N S |0 | o vt ot v S | oo | S

p7dS =nbe|d sp 310ddng

| |eaen| s |00~ ||

[}

2091d

auibuo,p snoysjnon)H

'S'd4D

(LL-0L) ¥4 000L S

anbp|d sp poddng

Fax : 03 84 23 36 55

: 03 84 23 30 20

Tel

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON

www.top-block.com

12/02/2013



